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                Αναζήτηση στο Δίκτυο Υγείας Interamerican


                Αναζητήστε online γιατρούς, διαγνωστικά κέντρα και συνεργαζόμενα νοσοκομεία. Τώρα και Ογκολόγοι και Αιματολόγοι στο Δίκτυο Υγείας Interamerican.
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                Αναζήτηση στο Δίκτυο Επισκευής Οχημάτων


                Αναζητήστε τα Δίκτυα Επισκευής με τα οποία συνεργάζεται η Interamerican.
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                Ασφάλιση Κατοικίας & Έκπτωση ΕΝΦΙΑ


                Τώρα έχεις έναν ακόμα λόγο για να ασφαλίσεις την κατοικία σου. Mείωση μέχρι και 10% στον ΕΝΦΙΑ για την επόμενη χρονιά.
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                Αποταμίευση & Επένδυση


                Το Interamerican Capital φέρνει στη διάθεσή σας πληθώρα επενδυτικών επιλογών από κορυφαίους επαγγελματίες διαχειριστές.
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                Οχήματα


                Επιλέξτε το πρόγραμμα ασφάλισης της Interamerican που σας ταιριάζει, προστατεύστε το όχημά σας και κινηθείτε με ασφάλεια και ηρεμία.
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                Ασφαλιστικές Λύσεις


                Βρείτε Ασφαλιστικές Λύσεις για την επιχείρηση και το προσωπικό της εταιρείας σας
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                Ασφάλιση Ζωής & Εισοδήματος


                Ασφαλίστε και προστατεύστε την οικογένεια και το εισόδημα σας
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                Αναζήτηση


                Για την ασφάλισή σας, υπηρεσίες υγείας και υπηρεσίες αυτοκινήτου, αναζητήστε συνεργάτες της Interamerican εδώ!
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                Ανακαλύψτε τον Όμιλο Interamerican


                Φροντίδα, εμπιστοσύνη, πρόοδος σε κάθε στιγμή της ζωής σας
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                Η υγεία σας, προτεραιότητά μας


                Προτεραιότητά μας είναι να ενισχύσουμε και να διαφυλάξουμε την καλή υγεία σας. Επιθυμία μας είναι να ζείτε ξέγνοιαστα και με ασφάλεια κάθε στιγμή!
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                Έλεγχος Συμπτωμάτων με Medi ON App

                Αξιολογήστε κάθε ανησυχητικό σύμπτωμα υγείας, λάβετε ιατρικές συμβουλές και βρείτε τον κατάλληλο Γιατρό και Διαγνωστικό Κέντρο στην περιοχή σας, μέσω της εφαρμογής Medi ON.




                
                  
        
    Κατεβάστε το Medi ON app
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          'Ελεγχος και αξιολόγηση συμπτωμάτων υγείας, online, 24 ώρες το 24ωρο

        
        
          
          Επικοινωνία με Γιατρό της Γραμμής Υγείας 1010, τηλεφωνικά ή μέσω chat 

        
        
          
          Προγραμματισμός Τηλεϊατρικής Συνεδρίας με Γενικό Ιατρό των Medifirst
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    Medi ON: Το app που σας δίνει απάντηση για την υγεία σας

        
    
    
    
        Το Μedi ON εντάσσεται στο πλαίσιο του ολοκληρωμένου συστήματος υγείας της Interamerican και παρέχεται αποκλειστικά και δωρεάν στους ασφαλισμένους Υγείας της.
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Έλεγχος συμπτωμάτων υγείας



Ελέγχετε 24/7, κάθε ανησυχητικό σύμπτωμα υγείας, απαντώντας σε ένα σύνολο ιατρικών ερωτήσεων.





	






Αξιολόγηση συμπτωμάτων υγείας



 Η εφαρμογή σας παρουσιάζει τις πιθανές αιτίες για το σύμπτωμά σας & σας προσφέρει ιατρικές συμβουλές.





	






Επικοινωνία με Γιατρό 



Συνδέεστε, τηλεφωνικά (24/7) ή μέσω chat (8:00-20:00, εργάσιμες μέρες), με τον Γιατρό της Γραμμής Υγείας 1010 της Interamerican.





	






Προγραμματισμός Τηλεϊατρικής Συνεδρίας με Γενικό Ιατρό των Medifirst



Εφόσον η ασφάλιση υγείας που διαθέτετε παρέχει πρωτοβάθμια περίθαλψη μπορείτε να προγραμματίσετε, δωρεάν, Τηλεϊατρικό ραντεβού με Γενικό  Γιατρό των Medifirst μέσα από το Medi ON.





	






Εύρεση Γιατρού & Διαγνωστικού Κέντρου 



Βρίσκετε, στην περιοχή σας, τον κατάλληλο για την πάθησή σας Γιατρό & Διαγνωστικό Κέντρο, συμβεβλημένο με το Δίκτυο Υγείας της Interamerican.





	






Δημιουργία ιστορικού 



Μοιράζεστε την αξιολόγησή σας με τον Γιατρό της Γραμμής Υγείας 1010. Στην αξιολόγηση έχετε πρόσβαση μόνο εσείς & ο Γιατρός.








        
        
    

    
        





        







    



 


    
        
            
                Web Content Viewer
            

            
            
                
                    Portlet
                
            
            
            
                
                    Content
                
            
        

    

    
        




































    
    

    
    

    
    
    





    
    
        
            
            

          

            

                Νέα υπηρεσία τηλεϊατρικής


                

  Η υγεία σου, στο χέρι σου!


              

                  

        

    Ενημερωθείτε σήμερα
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    Συχνές Ερωτήσεις
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            Ποιος μπορεί να χρησιμοποιήσει το Medi ON;
          

          Το Μedi ON διατίθεται σε ασφαλισμένους με ατομικό συμβόλαιο με ενεργή κάλυψη υγείας ηλικίας άνω των 18 ετών. Για να μπορεί να λειτουργήσει η εφαρμογή, είναι απαραίτητο να δημιουργήσετε λογαριασμό αρκεί να έχετε διαθέσιμα τα παρακάτω στοιχεία:

	Αριθμό συμβολαίου
	Ημερομηνία γέννησης
	Κωδικό Μέλους (Η πληροφορία είναι διαθέσιμη στην κάρτα ασφάλισης υγείας που έχετε λάβει από την Interamerican)



                
 
            
            Πώς θα δημιουργήσω λογαριασμό στο Medi ON;
          

          
Το medi ON  διατίθεται σε ασφαλισμένους με ατομικό συμβόλαιο υγείας ηλικίας άνω των 18 ετών.
  
 Εγκαταστήστε την εφαρμογή στη συσκευή σας, ανοίξτε την και επιλέξτε «Δημιουργία Λογαριασμού». Συμπληρώστε στα αντίστοιχα πεδία τις παρακάτω πληροφορίες 

	Αριθμό συμβολαίου
	Ημερομηνία γέννησης
	Κωδικό Μέλους (Η πληροφορία είναι διαθέσιμη στην κάρτα ασφάλισης υγείας που έχετε λάβει από την Interamerican)


Κατόπιν επιλέξτε «Συνέχεια». 

	Συμπληρώστε το όνομα ή το ψευδώνυμο με το οποίο θέλετε να σας απευθύνεται η εφαρμογή ή οι γιατροί της Γραμμής Υγείας 1010.
	Συμπληρώστε την διεύθυνση e-mail σας και έναν κωδικό πρόσβασης που θα επιλέξετε εσείς. Σημειώστε τον για να μην τον ξεχάσετε.


Κατόπιν επιλέξτε «Εγγραφή». 

	Η εφαρμογή θα σας στείλει email για να επιβεβαιώσετε την ηλεκτρονική σας διεύθυνση. Αν δεν έχετε λάβει κάποιο email επιλέξτε «Αποστολή ξανά»
	Ανοίξτε το email που λάβατε από το medi ON και επιλέξτε «Επιβεβαίωση Email» 


Κατόπιν επιλέξτε από την εφαρμογή «Συνέχεια». 

	Ολοκληρώστε την εγγραφή σας επιβεβαιώνοντας ότι έχετε διαβάσει και αποδέχεστε τις πολιτικές και τους όρους χρήσης της εφαρμογής.


Σημειώνουμε ότι το e-mail σας λειτουργεί ως username, αν θελήσετε να εγκαταστήσετε το Medi On και σε κάποια άλλη συσκευή.


                
 
            
            Πώς μπορώ να επιβεβαιώσω το email μου;
          

          Σε περίπτωση που η εφαρμογή σας ζητά να επιβεβαιώσετε το email σας ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα:

	Ελέγξτε αν έχετε λάβει email για να επιβεβαιώσετε την ηλεκτρονική σας διεύθυνση.
	Αν δεν έχετε λάβει κάποιο email, επιλέξτε «Αποστολή ξανά» ώστε να σας σταλεί ξανά το email
	Ανοίξτε το email που λάβατε από το Medi ON και επιλέξτε «Επιβεβαίωση Email»


Στην συνέχεια μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την εφαρμογή κανονικά. Η διαδικασία επιβεβαίωσης email είναι πλέον απαραίτητη προϋπόθεση προκειμένου να συνεχίζετε να χρησιμοποιείτε απρόσκοπτα το Medi ON app.


                
 
            
            Πώς θα εγκαταστήσω το Medi ON σε άλλη συσκευή;
          

          Εγκαταστήστε την εφαρμογή στη συσκευή της επιλογής σας, ανοίξτε την και επιλέξτε «Σύνδεση». Συμπληρώστε το email και τον κωδικό πρόσβασης που είχατε ορίσει όταν είχατε δημιουργήσει τον λογαριασμό σας. Σε περίπτωση που έχετε ξεχάσει τον κωδικό πρόσβασης που είχατε ορίσει στο παρελθόν. Επιλέξτε «Ξεχάσατε τον κωδικό πρόσβασής σας;». Στην οθόνη που ακολουθεί, εισάγετε το email που είναι συνδεδεμένο με τον λογαριασμό σας και πατήστε «Αποστολή». Στην συνέχεια θα σας σταλεί ένας σύνδεσμός προκειμένου να ανακτήσετε τον κωδικό πρόσβαση σας. Στο e-mail που θα λάβετε, επιλέξτε «Ανάκτηση κωδικού πρόσβασης» και συμπληρώστε το νέο σας κωδικό. Βεβαιωθείτε ότι το e-mail δεν έχει μεταφερθεί αυτόματα στη λίστα ανεπιθύμητων μηνυμάτων (Spam/Junk).
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      Κατεβάστε το Medi ON App 

      
      
      Αποκλειστικά και δωρεάν για τους ασφαλισμένους της Interamerican με ατομικό συμβόλαιο υγείας!
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            Πιστοποιήσεις & Βραβεύσεις

            Το Medi ON είναι πιστοποιημένη εφαρμογή που πληροί τις βασικές απαιτήσεις όλων των σχετικών Ευρωπαϊκών Οδηγιών Ιατρικών Συσκευών (CE Marked Class I Medical Device). Έχει πιστοποιηθεί επιπλέον από την Υπηρεσία Τροφίμων και Φαρμάκων του Υπουργείου Υγείας και Ανθρωπίνων Υπηρεσιών των ΗΠΑ. Είναι συμβατή με τον νόμο περί φορητότητας και λογοδοσίας για την ασφάλιση υγείας των ΗΠΑ (HIPAA) και με τον νόμο διαχείρισης προσωπικών δεδομένων (GDPR). Το Medi ON έχει κερδίσει πλήθος βραβείων και διαγωνισμών από καταξιωμένους φορείς, όπως η Ευρωπαϊκή Επιτροπή.
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        Χρήσιμα Έγγραφα

    


      
         


          
          
            
            Πολιτική Ιδιωτικότητας και Προστασίας Δεδομένων

            
            
          

          
            
              
                
                
                  Λήψη

                  PDF / 913 KB

                

              
              
              
          

          
          
            
            Όροι Χρήσης

            
            
          

          
            
              
                
                
                  Λήψη

                  PDF / 850 KB

                

              
              
              
          

        


        
      

  
        
        
    

    
        





        







    



 





		

		
        
      
          

    
    
    
    
    
  
      

      Βοηθάμε τους ανθρώπους να ζήσουν ασφαλέστερα, περισσότερο και καλύτερα
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